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U Domu kulture u Jalžabetu u subotu, 10. svibnja otvorena je 20. izložba vina „Zlatna 

kapljica Jalžabet 2025.“ koja od prošle godine nosi naziv Županijska izložba 

Varaždinskog vinogorja. 

 

Šampion izložbe je suho bijelo vino Chardonnay sur lie iz 2023. godine Vinarije 

Kopjar – COMET d.o.o. iz Novog Marofa, a titulu „Županovo vino“ ponijelo je 

poluslatko Rose vino iz 2024. godine OPG-a Dragutina Najmana. 

 

I ove godine u organizaciju manifestacije udružilo se sedam udruga, Udruga 

vinogradara i vinara Općine Jalžabet koja je bila ovogodišnji domaćini izložbe, te 

udruge Varaždinbreg, „Mejaši“ iz Ljubešćice, „Grozdek“ Sv. Ilija, „Sveti Martin“ iz 

Varaždinskih Toplica, „Pinta“ iz Novog Marofa te „VIV-BER“ iz Beretinca. 

 

Izložbu je otvorio župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, a prisustvovali su još 

načelnik Općine Jalžabet Rajko Solar, gradonačelnica Varaždinskih Toplica Dragica 



Ratković, načelnik Općine Beretinec Nikola Žganec, pročelnik Upravnog odjela za 

poljoprivredu i zaštitu okoliša dr. sc. Dragutin Vincek, te ostali uzvanici. 

 

-  Ova izložba još je jedan dokaz kako vodimo brigu o našoj tradiciji, korijenima, 

običajima, i svemu onome što našu županiju čini prepoznatljivom. Na području 

Varaždinske županije proizvede se 1,6 posto sveg hrvatskog grožđa i isto toliko vina. 

Znači govorimo o malim količinama, ali zato o kvalitetnim vinima. Ona ne bi bila tako 

kvalitetna da udruge svojim radom, organizacijom izložbi, natjecanja, seminara i 

edukacija ne doprinose toj kvaliteti - kazao je Stričak, naglasivši da Županija 

financira sve udruge koje svojim radom daju jednu živost na  području županije.  

 

- Ujedno, iz godine u godinu bilježimo rast broja dolazaka i noćenja turista, a ovakve 

manifestacije zasigurno doprinose i tom rastu. Cilj nam je da 2030. ostvarimo broj 

dolazaka od milijun turista. Vjerujem da ćemo uz sve naše udruge, manifestacije i 

sve ono što nam je još u planu zaštititi, obnoviti i izgraditi to i postići – rekao je župan 

Stričak. 

 

Načelnik Općine Jalžabet Rajko Solar u svom je govoru naglasio kako vino nije 

samo proizvod, već je izraz kulture, povijesti i identiteta, zahvalivši članovima 

tamošnje udruge koji vrijedno rade na očuvanju vinogradarske baštine. 

 

- Njihova prisutnost nije samo simbol otpornosti, već je dokaz koliko zajedništvo i 

ljubav prema kraju mogu nadjačati svaku nedaću. Ovakvi susreti nisu važni samo za 

promociju vina već i za povezivanje ljudi, razmjenu iskustva i očuvanje tradicije. 

Općina Jalžabet kroz razne natječaje i programe podržava svoje vinogradare, vinare, 

voćare. Tako svake godine imamo natječaj preko kojeg obnavljamo vinovu lozu. 

Unatrag tri godine sufinancirali smo s više od 20.000 eura kupnju nove vinove loza. 

Svake godine je sve veći odaziv naših vinogradara, a cilj nam je što više pomladiti 

vinovu lozu, ali i spriječiti širenje bolesti - kazao je Solar. 

 

Predsjednik Udruge vinogradara i vinara Općine Jalžabet Vedran Vasiljević ponosan 

je bio na odaziv sudionika. 

 



-   Ove godine na izložbu vina pristigao je 361 uzoraka, a sudjelovali su vinari iz 

Varaždinske županije, ali i Koprivničko-križevačke, Sisačko-moslavačke, te iz 

Slovenije, Austrije i Slovačke, čime je izložba dobila međunarodni karakter. 

 

Vrsni enolog Davor Hižak koji je sudjelovao u ocjenjivanju vina naglasio je visoku 

razinu kvalitete unatoč izazovima u vinogradarskoj godini. 

 

-   Ove godine dodijeljeno je 65 zlatnih odličja, 193 srebrna i 67 brončanih medalja te 

6 priznanja za sudjelovanje. Od 13 ocijenjenih uzoraka rakija i likera, dodijeljene su 3 

zlatne, 8 srebrnih i 2 brončane medalje – zaključio je Hižak. 
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